
 平成２８年第１回大月市農業委員会委員総会会議録 

 

開催日時 平成２７年１月２２日（金） 午後２時００分から 

開催場所 大月市民会館４階会議室 

出席委員 

会  長      １番  宮咲 寛也 

委  員      ２番  西村 恒男 

３番  志村 喜光 

４番  平井 美孝 

５番  今泉 治通 

６番  萩原 剛 

７番  蔦木 正彦 

８番  小宮山 篤 

9番  小林 恒雄 

１0番  小俣 昭男 

１１番  久嶋 良元 

１２番  古田 政義 

１３番  米山 義一 

１４番  渡邊 克典 

１５番  天野 千明 

１６番  小宮 文男 

１７番  和田 廣行 

１８番  小林 良次 

１９番  梶原 勝 

２０番  鈴木 章司 

２１番  金井 信 

 

    

 

１ 互礼 

 

宮咲会長    総会に先立ちまして、土地改良区の推薦委員でありました萩原 剛委員が 8 月

25 日付けで辞任し空席となっておりました土地改良区の委員推薦枠について本

年の 1月 6日に新たに農業委員会委員が推薦されました。そのことについて事務

局長より説明を頂きます。 

 



事務局長    ――――事務局長説明――――― 

 

宮咲会長    それでは番号 9 番の席に座っておられます、小林 恒雄委員につきましては第

20 期に農業委員の経験者でもございます。ここでご挨拶を頂きたいと思いますが、

よろしくお願いします。 

 

小林委員    ――――小林委員 挨拶――――― 

 

 宮咲会長    小林委員のご活躍をお祈り申し上げるところでございます。よろしくお願いしま

す。 

 

２ 開会 

定刻ですのでただいまから平成２８年第１回大月市農業委員会委員総会を開

催致します。 

 

３ 会長挨拶 

 

皆様、新年あけましておめでとうございます。元日は非常に暖かく、暖冬で穏や

かな新年をお迎えのことと思います。本日は成２８年第１回大月市農業委員会委

員総会を招集しましたところ 17 日の未明から降雪があり、足元の悪い中ご出席を

賜り篤く御礼を申し上げます。本年もよろしくお願いを申し上げるところであります。

さて、昨年は農業を取り巻く制度や環境の大改革が成され、改正する一括法案が

大筋合意をはじめ、農業委員会法、農協法、あるいはまた農地法の一部を改正

する法案が 8月 28日に可決成立して 9月 4日に公布され、本年の 4月 1日に施

行されることとなり、農業委員会の組織、制度は大転換を迎えることとなりました。 

本日の案件は農地法 3条案件が 2件、第 5条案件が 5件、競売適格証明願い

が 2 件、非農地証明案件が 1 件であります。本総会がスムースに行われますよう

お願いを申し上げ挨拶といたします。 

 

４ 開会宣言 

  宮咲会長   本日は全員の出席を頂いております。農業委員会等に関する法律第２１条第３

項に示された定数を満たしておりますのでこの総会が成立することを宣言いたしま

す。 

 

 

５ 議長選出 



  事 務 局   大月市農業委員会会議規約に基づき議長を会長にお願いします。 

         

６ 議事録署名委員の指名 

             １９番  梶原 勝 委員、  ２０番  鈴木 章司委員を指名する。 

 

７ 議案審議 

議  長      それでは早速、議案審議に入らせていただきます。議案第１号、農地法第 3

条第１項の規定による許可申請に対し許可を求める件、後記のとおり、農地法

第 3条の規定による農地等の権利の移転及び設定の許可申請があったので許

可を求める。 番号 1 について担当委員の説明を求めます。米山 義一委員よ

ろしくお願いいたします。 

 

米山委員    それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      説明が終了いたしました。米山 義一委員ご苦労さまでございました。ただい

まの説明に対して質疑がございましたら挙手の上お願いいたします。何かござ

いますか。 

 

議  長      異議なしの声も出ておりますのでこれより採決に参ります。許可に賛成の方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可といたします。 

 

議  長      続きまして、番号２について担当委員の説明を求めます。久嶋 良元委員よろ

しくお願いいたします。 

 

久嶋委員    それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      説明が終了いたしました。久嶋 良元委員ご苦労さまでございました。ただい

まの説明に対して質疑がございましたら挙手の上お願いいたします。何かござ

いますか。 

 

議  長      異議なしの声も出ておりますのでこれより採決に参ります。許可に賛成の方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可といたします。 

 

 



議  長      引き続きまして議案第２号、農地法第５条第１項の規定による許可申請に対し

意見を求める件、後記のとおり、農地法第５条第１項の規定による転用の為の権

利の移転・設定許可申請があったので意見を求める。番号 1 につきまして担当

委員の説明を求めます。古田 政義委員お願いします。 

 

古田委員     それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      ただいま説明が終了いたしました。古田 政義委員ご苦労様でした。ただいま

の説明に対しまして質疑がありましたら挙手の上指名を受けてからの発言として

ください。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と決定いたしまし

た。 

 

議  長      続きまして番号 2について、これは私の案件でありますので説明致します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     説明は以上です。ただいまの説明に対しまして質疑がありましたら挙手の上指

名を受けてからの発言としてください。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と決定いたしまし

た。 

 

議  長      続きまして番号３について、担当委員の説明を求めます。志村 喜光委員お

願いします。 

 

志村委員     それでは説明します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま説明が終了いたしました。志村 喜光委員ご苦労様でした。ただいま

の説明に対しまして質疑がありましたら挙手の上指名を受けてからの発言として

ください。何かございますか。 

 



議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と決定いたしまし

た。 

 

議  長      続きまして番号４について、担当委員の説明を求めます。萩原 剛委員お願

いします。 

 

萩原委員     それでは説明します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま説明が終了いたしました。萩原委員ご苦労様でした。ただいまの説明

に対しまして質疑がありましたら挙手の上指名を受けてからの発言としてくださ

い。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と決定いたしまし

た。 

 

議  長      続きまして番号５について、担当委員の説明を求めます。萩原 剛委員お願

いします。 

 

萩原委員     それでは説明します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま説明が終了いたしました。萩原委員ご苦労様でした。ただいまの説明

に対しまして質疑がありましたら挙手の上指名を受けてからの発言としてくださ

い。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と決定いたしまし

た。 

 

議  長      引き続きまして議案第３号、競売的確証明願対し意見を求める件、後記のと

おり、民事執行法による競売参加の為農地法第 5条第 1 項の規定による権利

者であることの証明願があったので意見を求める。番号 1 につきまして担当委

員の説明を求めます。天野 千明委員お願いします。 



天野委員     それでは説明します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま説明が終了いたしました。天野 千明委員ご苦労様でした。ただいま

の説明に対しまして質疑がありましたら挙手の上指名を受けてからの発言として

ください。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で適格証明することと決定いた

しました。 

 

議  長      引き続きまして番号２につきまして、これは私の案件ですので説明致します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま説明が終了いたしました。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で適格証明することと決定い

たしました。 

 

議  長      引き続きまして議案第 4 号、非農地証明交付申請対し許可を求める件、後記

のとおり、農地法第 2 条の規定による農地または採草放牧地でない旨の証明

書交付申請があったので許可を求める。担当委員の説明を求めます。小宮山 

篤委員お願いします。 

 

小宮山委員    それでは説明します。 

           総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長     ただいま説明が終了いたしました。小宮山 篤委員ご苦労様でした。ただいま

の説明に対しまして質疑がありましたら挙手の上指名を受けてからの発言として

ください。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますのでこれより採決に参ります。許可してもよろしい方は

挙手願います。ありがとうございました。全会一致で証明書を通すことに決定い

たしました。 

 



８ 報告事項 

 

事 務 局     転用確認証明書交付に対する報告 

            総会資料に基づき報告 

 

議  長    事務局より転用確認証明書の発行について報告がありました。何かご質問はござ

いますか。 

          

議  長     それではほかに質疑がないようでございますから、本日の全日程を終了いたしま

したので、議長の仕事を終わらせていただきます。閉会宣言を職務代理からお願

いいたします。 

 

職務代理    それではこの後互礼会がありますので、帰らないようによろしくお願いします。ス

ムースに審議が終了いたしましたので平成２８年第１回大月市農業委員会委員

総会をこれで閉会といたします。ご苦労様でした。 

 

 

１０ 閉会時刻          同  日   午後  16時 17分 

１１ 解散時刻          同  日   午後  16時 31分 


